

Секретный город наземных, надводных и подводных военнослужащих все больше превращается в игровую площадку для забавных поединков тщеславий и деревенских амбиций.

На прошлой неделе в Вилючинске было зарегистрировано новое муниципальное унитарное предприятие МУП «Ремжилсервис» («РЖС»), взамен обанкротившегося предприятия с таким же названием. Банкрот задолжал в целом около 500 миллионов рублей МУП «ГТВС». Новым директором на новый МУП был назначен наш старый знакомый, депутат Вилючинской городской Думы Сергей Букин, бывший директор управляющей компании ООО «Альянс», задолжавший ресурсоснабжающей организации более 40 миллионов рублей. В результате управляющая компания ООО «Альянс» стала банкротом и вместо нее господин Букин создал новую управляющую компанию с тем же названием ООО «Альянс». Не правда ли, есть в этом во всем какой-то уксусный привкус. Едва ли не самый большой должник Букин, «кинувший» на деньги вилючинское муниципальное предприятие, становится директором вновь созданного муниципального предприятия, которое будет получать услуги от тех, кому он должен 40 миллионов рублей. Господин Букин победил в кастинге на «Мистер РЖС» на безальтернативной основе.

Администрация Вилючинска и депутаты местной Думы долг ему легко простили. Они даже решили не обременять себя чтением Федерального закона №273 «О противодействии коррупции». Оказывается, если у гражданина РФ есть не погашенные обязательства имущественного характера, то он не может быть муниципальным служащим. Более того, их соратник по гордумской беспросветности, находясь во главе своей второй УК ООО «Альянс», успел наделать долгов перед старым МУП «Ремжилсервис».

Как причудливо вьет свои кружева коммунальная мошенница – судьба(!). Позавчера Букин не платит МУП «ГТВС», вчера МУП РЖС (и в том и в другом случае имеются обращения в суд о взыскании долгов), а сегодня он сам становится во главе МУП «РЖС». Сдается мне нардеп заступил на эту должность не для того, чтобы вовремя и в полном объеме рассчитываться с ресурсоснабжающей организацией.

Участь вилючинского новообразования МУП «Ремжилсервис» во главе с депутатом Букиным можно предсказать уже сейчас: через полтора года новый МУП «РЖС» наберет долгов и превратится в банкрота. И тогда будет создан третий МУП «РЖС», а потом четвертый, пятый и везде в банкротах Букин, Букин, Букин...

Чем, спрашивается, Сергей так приглянулся депутатам и чиновникам? Может, своими вино-водочными магазинами? От его пошла и лошадь покажется невестой.

Когда мне приходилось резюмировать: мельчает Вилючинск, я никак не мог предположить, что белый дом самого секретного города ужметя до норок с серыми и жадными мышками. Тех, кто от бестолковости прогрызают днища соломенных лодок, на которых плывут. Еще напрашивается сравнение с глистами. Есть среди них такие, которые едят человеческую печень. А когда тот умирает, глисты погибают вместе с ним. После них остаются лишь кучи плохо переваренных отходов.

А, может, Букин купил себе должность? Не может быть! Для этого он слишком жаден. Тогда остается одно – повезло! Потому что если бы его оценивали по способностям, то не доверили бы управлять даже трехколесным велосипедом. Если, конечно, велосипед не сделан в Вилючинске или Молдавии.

Почему не возник вполне законный вопрос к господину Букину у депутатов и

администрации Вилючинска: « А где деньги?».

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.